”ASD” feirer de mange fordelene med drømmestudier og erkjenner at konseptet involverer en potensiell risiko. ASD støtter og tilnærmer seg drømmestudier og drømmedeling på en slik måte at drømmerens verdighet og integritet blir ivaretatt, og erkjenner at drømmeren er beslutningstaker vedrørende drømmens betydning”. Systemer innen drømmestudier som får autoritet over, eller kunnskap om drømmenes mening til noen som ikke har drømt dem selv kan være misvisende, uriktig og skadelig. Etiske drømmestudier hjelper drømmeren til å jobbe med sine egne bilder, følelser, assosiasjoner, etc., og hjelper drømmeren til en mer fullendt opplevelse, setter mer pris på og forstår drømmen bedre. Alle drømmer kan ha flere meninger og forskjellige teknikker kan brukes for å forstå de forskjellige meningene.

En drømmers avgjørelse til å dele eller slutte å dele en drøm skal alltid bli respektert og hedret. Drømmeren bør advares om at uventede saker eller følelser kan komme frem i løpet av studiene. Informasjon og gjensidig forståelse over en viss konfidensialitet er essensielt for å lage en trygg atmosfære når vi deler drømmer.

Drømmestudier utenfor en klinisk setting er ikke noe substitutt for psykoterapi eller annen profesjonell behandling og bør ikke brukes i så henværende.

ASD har forståelse for og respekterer at det er mange forskjellige tradisjoner innen drømmestudier. Vi inviterer og ønsker drømmere ifra alle kulturer velkommen. Det er sosiale, kulturelle og individuelle aspekter knyttet til drømme opplevelser. I denne uttalelsen mener vi ikke å påstå at den eneste godkjente måten å bruke drømme studier på er å fokusere på drømmerens privatliv. Vår mening er å respektere og hedre personen som drømmer, samt drømmen, uansett hvordan forholdet mellom de to kan bli forstått.

